
  Montageanleitung   

   Assembly instructions 

Gebrüder Pletscher AG, Obere Schilling 4, CH-8460 Marthalen   Tel. +41-52-305 46 46   Fax. +41-52-305 46 40   E-Mail: info@pletscher.ch 

www.pletscher.ch 

Art.Nr. 10311.00     Aug. 2009 

 

Einkaufskorb  
Basket 
 

Set bestehend aus:  Set consisting of: 

A = 1 x Kunststoffadapter A = 1 x Adapter 

B = 2 x Plattenbrücken  B = 2 x Bridge 

C = 4 x Schraube M4x20 C = 4 x Screw M4x20 

D = 4 x Sechskantmutter M4 D = 4 x hexagonal nut M4 

E = 1 x Sicherungssplint  E = 1 x locking pin 

 

 

Werkzeuge für die Montage:   

Tools for Assemlby   Kreuzschlitz-Schraubendreher 
     Cross slot Screwdriver 

 

 

     
 

     
 

 

 

 

 

1. 
Korb auf Adapter  
positionieren. 
 
Position the basket on 
the Adapter 

 

2. 
Plattenbrücken mit 
Schrauben einlegen 
 
Place the bridge with the screws 
in 

3. 
umdrehen 

 
turn upside down 

4. 
Sechskantmutter einlegen 
 
Place the hexagonal nut in 

5. 
Schrauben festdrehen 

 
Screws tighten 


